



## **В Кировской области женщина подозревается в истязании своей несовершеннолетней дочери**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области в отношении жительницы Зуевского района возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.117 УК РФ (истязание несовершеннолетнего).

По версии следствия, в период с января по май текущего года 47-летняя жительница поселка Соколовка Зуевского района систематически, находясь в состоянии алкогольного опьянения, наносила своей 13-летней дочери побои, причинившие последней физические страдания. По данному факту следственными органами возбуждено уголовное дело. Женщина дала признательные показания. В настоящее время следователи проводят следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Июля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1480263>